Технологическая карта Глога “UK SOUVENIRS”
Ставцева С.Н.  учитель английского языка ГБОУ СОШ №1192
 Г. Москвы
	Предмет:
	Английский язык

	Класс:
	5

	Ссылка на глог:
	Интерактивный плакат-глог 

	Название глога:
	UK Souvenirs

	Цель глога:
	Совершенствование навыков устной речи, привитие положительной мотивации к изучению предмета;



	Необходимое оборудование:
	Компьютер с выходом в интернет, колонки,

мультимедийный проектор

	Технические данные глога:

наличие картинок, видеофайлов, текст.
	Использованы картинки, видеофайлы, тексты, интерактивные упражнения. 

	Внешний вид глога:

цвет фона, шрифтов и ссылок
	Фон – голубоватый, шрифт – черный, синий, красный

	Тема урока:
	Holidays in the UK and it`s shopping time!

	Цель:
	Познакомить c популярными сувенирами из Великобритании.

	Задачи:
	1. Совершенствование навыка поиска нужной информации.

2. Формирование умения кратко объяснить то, что изложено в тексте.

3. Формирование умения находить в тексте нужные грамматические конструкции. 

	Деятельность учащихся:
	1.Знакомятся с популярными британскими сувенирами 

2.Используют новую лексику в интерактивных упражнениях
3.Просматривают видеозаписи в плане ознакомления с каждым сувениром
4. Создают свой сувенир
5. Отыскивают в текстах грамматические конструкции
6. Повторяют теоретическую основу найденных правил

6. Выполняют интерактивные упражнения, как грамматические, так и лексические 

	Деятельность учителя:
	1. Знакомит учащихся с популярными Британскими сувенирами
2. Отрабатывает с учащимися употребление лексики по теме урока

3. Проверяет понимание прочитанного текста
4. Помогает детям найти в текстах нужные грамматические конструкции и отработать их в упражнениях

	Ссылки на используемый материал:
	УМК «Английский в фокусе» 5 класс Ю.Е.Ваулина, Дж.Дули, О.Е.Подоляко, В.Эванс.
Ссылка на видео:
http://video.yandex.ru/#search?text=hat%20shamrocks&p=1&filmId=pLAYPzYEUXI%3D
http://video.yandex.ru/#search?where=all&text=Welsh%20dragon&filmId=%2Bmsei%2B85UXI%3D
http://video.yandex.ru/#search?text=double-decker%20buses%20in%20London&filmId=dTkHwhm2UXI%3D
Ссылки на текст и правила:

http://www.clicksouvenirs.com/
http://www.englisch-hilfen.de/en/grammar/plural.htm
http://en.wikipedia.org/wiki/Union_Jack
http://www.enhome.ru/grammar/lesson22.html
http://www.enhome.ru/grammar/lesson16.html
http://englgram.ucoz.ru/index/this_these_that_those/0-29
Ссылка на творческое задание:
http://www.scotweb.co.uk/tartandesign/design/
Ссылки на интерактивные упражнения:
http://learningapps.org/view92350
http://learningapps.org/view92350
http://learningapps.org/view92346
http://www.englishexercises.org/makeagame/viewgame.asp?id=568
http://elt.oup.com/student/project3rdedition/level1/unit3/grammar/exercise3?cc=ru&selLanguage=ru
http://elt.oup.com/student/project3rdedition/level1/unit3/grammar/exercise2?cc=ru&selLanguage=ru
http://elt.oup.com/student/project3rdedition/level1/unit3/grammar/exercise1?cc=ru&selLanguage=ru
http://www.study-languages-online.com/ru/en/lesson-08.html#tab=4
http://www.englisch-hilfen.de/en/exercises/nouns_articles/plural.htm
http://www.englisch-hilfen.de/en/exercises/nouns_articles/plural2.htm
http://www.englisch-hilfen.de/en/exercises/nouns_articles/plural4.htm
http://www.englisch-hilfen.de/en/exercises/nouns_articles/plural3.htm
http://www.enhome.ru/grammar/lesson13_ex.html



